



中共洛阳市委机关报

2017年7月 22日 农历丁酉年 星期六 六月廿九

晴天间多云 局地有阵雨或雷阵雨 25℃~37℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15680期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

省委常委会议召开会议 研究支持洛阳市加快中原城市群副中心城市建设工作

本报讯(《河南日报》记者 朱殿勇)7月21日,省委常委召开会议,传达全国有关会议精神,研究我省贯彻落实意见;研究支持洛阳市加快中原城市群副中心城市建设工作。省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持会议。

陈润儿、王炯、翁杰明、任正晓、李亚、孔昌生、陶明伦、许甘露、马懿、穆为民出席会议。叶冬松、刘春良、王保存、舒庆、张立勇、蔡宁列席会议。

会议传达了学习了全国人大推进县乡人大工作和建设经验交流会精神、全国司法体制改革推进会会议精神、第八次全国信访工作会议精神,听取今年以来全省维稳工作情况汇报。

会议原则通过了《关于支持洛阳市加快中原城市群副中心城市建设的若干意见》。会议指出,支持洛阳市加快中原城市群副中心城市建设工作,必将推动洛阳综合实力、竞争力以及对外开放水平进一步提升,更好带动豫西地区快速发展,加快培育形成带动全省经济发展的新引擎,为“一带一路”建设提供强有力的腹地支撑。要把重点,加快推进。充分发挥老工业基地的产业优势,建设全国重要的先进制造业基地;拓展服务业发展空间,建设全国重要的现代服务业基地;提升自主创新能力,建设国家创新城市;协同推进铁路、公路、航空、

枢纽场站和城市交通等设施建设,建设全国重要的交通枢纽;全面深化对内对外开放合作,建设“一带一路”主要节点城市;充分利用文化、生态资源优势,建设国际文化旅游名城。坚持把改革开放创新作为根本动力,把做大做强优势产业和新兴产业作为发展的基础,把建设优良生态环境作为发展的保障,把延续古都历史文脉作为提升城市品质的内在要求。力争到2020年洛阳市经济实力大幅提升,经济总量占全省比重进一步提高,辐射带动能力显著增强,支撑全省经济发展新的增长极形成,基本建设成为经济充满活力、创新能力进

发、人文魅力彰显的现代化全国区域性中心城市。

会议要求,要明确责任,形成合力。省中原城市群建设工作领导小组要统筹研究重大事项,加强工作指导,及时解决建设过程中遇到的问题和难题。省直有关部门要按照职能分工,在规划编制、体制创新、政策实施等方面给予重点支持,形成工作合力。洛阳市作为副中心城市建设的责任主体,要科学建立工作推进机制,抓紧制定实施方案和年度工作计划,积极促进政策落实落地,推动重点领域建设和关键环节改革取得实质性突破。

会议还研究了其他事项。

延续中华文脉

——政论专题片《将改革进行到底》解说词(第五集)摘编

03版



高速大功率气体机两项指标 打破国内纪录,媲美国际知名品牌

河柴重工 造出新能源“争气机”

本报讯(首席记者 张锐鑫)前不久,河南柴机重工责任公司气体机试验站内机声隆隆,企业自主研发、具有自主知识产权的新能源燃气发动机——CHG622V20气体机输出功率定格在2000千瓦,热效率达39.6%,两项性能指标均打破了国内高速大功率气体机行业纪录。

“这样的数据已能与国际知名品牌相媲美。它的成功研制,为中国高速大功率气体机创新研发再立新功。”该企业相关负责人兴奋地说。

近年,随着新能源应用技术的不断开发和国家加大政策支持力度,利用天然气、煤层气、沼气等各种清洁能源服务生产生活日渐兴盛,国内新能源动力市场方兴未艾。然而,目前国内自主研发生产的气体机功率大多在1000千瓦以下,且热效率欠佳,一些大企业更青睐国外知名品牌产品,国内市场急需小体积大功率的国产新能源气体机产品。

在这样的背景下,河柴重工CHG622V20气体机研发项目应运而生。该产品主要针对国内新能源市场,以替代国外知名品牌产品为目标开展研制。产品创新应用稀薄燃烧技术、数字式电子点火技术、压气再循环技术等,大幅提高发动机热效率,有效降低氮氧化物排放。据第三方废气排放检测机构在试验现场测试,该气体机氮氧化物排放与国外知名品牌持平。

同时,结合市场需求,该机对控制系统升级,提高了集成化程度和自动化水平,操作更为简便,维护维修及备件供应更加及时,产品效率高、成本低,在分布式能源、煤层气市场等领域应用前景广阔。

飘红的数字,不仅反映在这家企业的新产品性能上,而且体现在企业经营数据上。上半年,在竞争激烈、复杂多变的市场环境下,河柴重工销售收入、总产值、合同承接、利润分别完成年计划的52%、51%、71%、50%,同比分别增长22%、13%、27%、65%,实现了“时间过半、任务过半”目标,企业经济运行质量持续提高,总体保持良好的发展态势。

尤其可喜的是,企业的高端海外市场销售出现井喷。在去年公司俄罗斯市场开拓较快发展的基础上,企业今年一季度再向俄罗斯市场交付2台套CHD622V20柴油机,续签14台套CHD622V20柴油机合同,并于6月开始陆续投产。此外,企业CHD622系列柴油机通过俄罗斯船级社型式认可,是该产品获得第一份国外船级社型式认可证书,为进入国际市场提供了“敲门砖”。



王城大道下穿古城快速路隧道工程: 确保今年9月底如期贯通



昨日,王城大道下穿古城快速路隧道工地上派繁忙景象,建设者冒着酷暑进行隧道混凝土浇筑。该工程以隧道施工为主,规划主线为双向六车道。建设者克服地下管网复杂、涌水等困难,昼夜奋战,以确保今年9月底隧道如期贯通。 记者 梅占国 通讯员 吴静 摄

小香菇撑起“脱贫梦”

洛宁县涧口乡高湾村村民王耀旭种的1470个菌棒,再过1个月就能长出香菇。近日,他每天早上6点半会准时来到村里的香菇种植基地,心里充满了期盼。村里和他一样在基地里种香菇的,还有29户贫困户。

高湾村是个贫困村,群众守着旱地靠天吃饭,没有集体经济。这些年,村里年轻人多外出打工,小村愈加冷清。

“想脱贫,必须有产业!”2015年,来自省工商联的驻村第一书记张磊驻村后联系了很多农业专家前来调研,发现这里的林地适合种植香菇,于是在当年下半年建起了这个基地。

基地建成了,张磊却发现,即便免费也没人认领种植。“大家当时都在观望,谁也不知道种香菇到底好不好种,会不会赚钱。”于是,他跟村支书王洪民商量,由王洪民带头种植。到了香菇丰收的时候,由于品质好,很快被抢购一空。

“有了成功经验,再加上张书记从省里请来技术员教大家香菇种植技术,我也决定试一试。”王耀旭说,去年夏天,他认领了一个棚的香菇,此后几乎天天在种植基地里跟着技术员学技术。

其实,在2014年的时候,王耀旭的生活还挺不错。会铺地板砖的他,收入好的时候一个月能挣四五千元,2015年还盖了新房。他的大儿子考上了东北师范大学,其他两个孩子也学习优异。

然后,平静的生活在2016年初被打破。一天,王耀旭干活的时候突然感觉胸口疼,随后去医院查出是心脏血栓,于是做手术安了支架,花费数万元,背负了3万多元的债务。

“往后你不能干重活了。”王耀旭听到医生的话后觉得天塌了,想到三个孩子的学费,家里的日常开销,他有些绝望。

扶贫政策让王耀旭重拾信心。张磊得知他家情况后,先给王耀旭找了个



王耀旭检查菌棒

村里的公益岗位,活不重,每个月有300元收入。他的大儿子获得了河南浙江商会捐助的5000元奖学金,其他两个孩子也获得了扶贫专项助学金2000元。

种植香菇后,王耀旭平时的活也不重。“还有1个月,香菇就能进入采摘

期,如果像去年的价钱,一年能赚12000元左右。”他笑着说。

“如果不是扶贫政策和香菇基地,真不敢想象生活会是什么样。”王耀旭说,香菇种植前景很好,明年准备再多种一个棚。

本报记者 杜卿 通讯员 赵笑菊 文/图

坚决打好污染防治攻坚战



我市出台洁净型煤补贴政策



市污染防治攻坚战领导小组办公室 曝光3起环境污染问题

03版

环境污染 举报有奖

24小时电话举报热线: 12369

来信和来访到市环保局信访科举报,地址为洛阳市九都东路328号环保大厦一楼,邮政编码: 471002

微信公众号举报: 举报人可通过微信搜索公众号“12369环保举报”进行举报

电子邮件举报: lyhjhb12369@163.com

